



Miskolcon több mint hatvanezer választópolgár, a szavazásra jogosultak csaknem 45 százaléka járult az urnákhoz múlt vasárnap.

7. oldal

Önkormányzati választás 2014

Miskolci Napló

2014. október 18. | 42. hét | XI. évf.

Megjelenik Miskolcon és vonzáskörzetében 85 000 példányban – térítésmentes

Csak a Fidesz!

**Köszönjük,
Miskolc!**

Fölényes győzelmet aratott a Fidesz – KDNP Miskolcon, az önkormányzati választásokon. Kriza Ákos, a Fidesz – KDNP jelöltje, a város eddigi polgármestere 25 231 szavazattal, 42,37 százalékos eredménnyel nyert, és négy kivételtől eltekintve, a szavazókerzetek nagy többségében is a Fidesz – KDNP jelöltjei diadalmaskodtak Miskolcon. A Fidesz miskolci kampányában szombaton Orbán Viktor miniszterelnök is részt vett.

ÚJRA KRIZA ÁKOS MISKOLC POLGÁRMESTERE



**„A miskolciak a munkára
épülő kampányt díjazták”**

6., 7. oldal

Ünnepélyes keretek között adták át Miskolc megválasztott polgármesterének és települési képviselőinek a megbízóleveleket pénteken délelőtt, a városházán.

Az október 12-én megválasztott települési képviselők a közgyűlési teremben gyülekeztek – ahol az új grémium tagjai a következő öt évben dolgoznak majd –, hogy átvegyék megbízóleveleiket, és ezzel véglegessé váljon a választás eredménye. „Hivatalos” képviselőkké az új közgyűlés alakuló ülése után válnak majd, ott tesszik le esküjüket.

A 28 miskolci képviselő közül most 19-en vehették át a megbízóleveleket. A 6-os választóközrztben második Varga Gergő (MSZP – DK – Mis-

kolc Lokálpatrióta Egyesület), ugyanis megfellebbezte az eredményt, így ott az még nem jogerős. Így azonban a kompenzációs listáról bejutó képviselők eredménye sem végleges, ezért

a nyolc, listás képviselő sem kaphatta meg a megbízólevelet.

A megjelenteket Orosz Gábor, a Választási Bizottság elnöke köszöntötte.

Átadták az új képviselők megbízólevelét



kintést adott a helyi választási eseményekről, s

Orosz Gábor gratulált a megválasztott polgármesternek, képviselőknak, majd egyenként átadták a megbízóleveleket. A képviselők aláírásukkal igazolták mandátumuk átvételét, majd pezsgős koccintással gratuláltak egymásnak a közgyűlési terem előterében.

(Választási összefoglalónk a 6., 7. oldalon)

Beszédében köszönetet mondott a Helyi Választási Iroda munkatársainak, akik gyakran éjszakába nyúlóan végeztek felelős tevékenységüket. A bizottsági elnök ezt követően rövid átte-

arról is tájékoztatást adott, miért nem veheti most át kilenc képviselő a megbízólevelet. Mint mondta, ők később, a jogerős döntés megszületése tehetik ezt meg.

Komfortosabbá vált a hajléktalanokat gondozó központ

Komfortosabbá, élhetőbbé vált a Magyar Vöröskereszt Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Szervezet Hajléktalanokat Gondozó Központja. Uniós pályázaton nyert közel 120 millió forintból egy új épületszárnyat építettek a Baross Gábor utcán, és korszerűsítették is a létesítményt.



A Magyar Vöröskereszt B.-A.-Z. Megyei Szervezete 2011 novemberében nyújtott be pályázatot a Hajléktalanokat Gondozó Központ felújítására, új épületszárny felépítésére. Közel 120 millió forintos támogatást sikerült elnyerni a központ fejlesztésére.

Az átadó ünnepségen az Emberi Erőforrások Minisztériuma nevében Nyitrai Imre szociálpolitikaiért felelős helyettes államtitkár köszöntötte a résztvevőket. „Senkit nem hagyunk az út szélén” – idézte Orbán Viktor miniszterelnök korábbi szavait. Kiemelte: a hajléktalan-ellátásban és a rászorulóknak segítségében a kormányt partnerekre – így civil szervezetekre, az egyházakra és az önkormányzatokra – van szüksége.

Nyitrai Imre hozzátette, a kormány igen sok pénzt fordít szociális támogatásokra, a

Magyar Vöröskereszt munkáját például 180 millió forinttal támogatja. Ehhez most európai uniós fejlesztési források is járulnak. – Egy élhető város ismérve, hogy milyen az egészségügyi és szociális ellátó rendszere, s hogy ennek működtetésével milyen partnerségi kapcsolat alakul ki – ezt már Kriza Ákos mondta ünnepi köszöntőjében. Miskolc polgármestere hozzátette: nagyon sokszereplős ez a rendszer, amiben a Vöröskereszt kiemelt partner, fontos szerepet tölt be a hajléktalanok ellátásában, gondozásában. Kriza Ákos felhívta a figyelmet: a miskolci önkormányzat az elmúlt négy évben nemcsak a szociális ellátórendszerre költött pénzt, épült két egészségház, megújult öt rendelőkomplexum, kilenc óvoda és három bölcsőde is.

Nevet kaptak a vezetékek

Bejárást tartottak kedden a MIVÍZ szennyvíztisztító telepén, a szakemberek az öt új ágvezetékét tekintették meg. A csövek nevet is kaptak az ünnepélyes alkalmon. Mint arról beszámoltunk, európai uniós támogatással, 2,2 milliárd forintból újítják fel a telepet.

Az új, 180 centiméter átmérőjű ágvezetéseket rövidesen feltölthetik vízzel, s ezzel újabb mérföldkőhöz érkezett a miskolci szennyvíztelep építése: – A szennyvíztelepről általában negatívan gondolkoznak az emberek, holott pozitív jelenség is köthető hozzá. Rákerültünk a vízi közmű világtérképére,

erre büszkék lehetünk. Az elmúlt években közel tízmilliárd forint európai uniós és állami forrás jutott víziközmű-fejlesztésekre. A város a szennyvízkezelés, -elvezetés területén is komoly beruházásokat indíthatott, és az idő is mellettünk áll, hogy minden határidőre befejeződjön. Van még azonban terv és tennivaló – mondta el Üszögh Lajos, a MIVÍZ ügyvezetője.

A szakemberek a bejárás alkalmával valamennyi új vezetékét „megkeresztelték”, a nevük keddtől Tóni, János, Ibolya, Gizella és Győri kapu.



Hirdetés

MEGVÉTELRE KERESÜNK ELADÓ MISKOLCI:
 1-1,5 szobás felújított lakást
 2 vagy 1+2 fél szobás jó állapotú lakást
 2-3 szoba + nappalis egy lakószintes családiházat, garázzsal

KIADÁSRA, BÉRBE KERESÜNK:
 igényesen berendezett jó állapotú lakást és családiházat
 ipari tevékenységhez műhelyt, és raktárat

Ajánlatával hívja a
06-30/ 3307-184-et
 vagy küldje a
vegso.tibor@vegsoingatlan.hu
 e-mail címre
www.vegsoingatlan.hu

Partnership without borders
 DECC
 This publication has been produced with the assistance of the European Union. The contents of this publication are the sole responsibility of B.-A.-Z. Chamber of Commerce and Industry and can in no way be taken to reflect the views of the European Union.

DECC HUSKROUA/1001/058

A BOKIK 2013-14-ben részt vesz egy HUSKROUA határ menti pályázat megvalósításában, amelynek célja, hogy a magyar–román–ukrán határ menti térségben felmérje a kulturális és kreatív ipar helyzetét, segítse annak fejlődését. Ennek érdekében a partnerekkel közösen feltérképezzük az iparág gazdasági helyzetét, elemezzük a lehetőségeket és kihívásokat. Képzéseket tartunk és ajánlásokat kínálunk egy összehangolt, átfogó politika kialakítása érdekében.

Bulgárföldi Háztartási Bolt
 BORSODCOLOR KFT. Miskolc, Kiss tábornok u. 6/a. Tel.: 46/530-336

BONYHÁDI EDÉNYEK SZÉLES VÁLASZTÉKBAN KAPHATÓK!

Édesanyjuk mellett gyógyulhatnak a gyerekek

Két kórtermet korszerűsítettek a Sanofi Csanyik-völgyi telephelyének dolgozói a megyei kórház Velkey László Gyermek-egészségügyi Központjában (GYEK). Ezekben a szobákban a gyermekek édesanyjuk mellett gyógyulhatnak.

– Mindenki kivette részét a segítségből, munkából, adománygyűjtésből. Elköteleztettek vagyunk Miskolc iránt, ahol 500 dolgozónk van – mondta el az ünnepélyes átadón Pierre Faury, a Sanofi Magyarország vezérigazgatója. Csöbör Katalin országgyűlési képviselő arról szólott, hogy a francia vállalatról kevesebbet le-

hetett eddig hallani, mint például a Boschról vagy a Takatáról, de a társadalmi szerepvállalás jegyében tett cselekedetük nagyon fontos.

Pfliegler Péter alpolgármester kiemelte, nem mindegy, főleg gyerekek esetében, milyen körülmények között, és milyen gyorsan tudnak meggyógyulni és visszatérni társaik közé. – Szakmai értelemben is nagy ennek a jelentősége, a cég segítsége az első lépés afelé, hogy egyszer az egész intézményben „anyás kórtermek” legyenek, mert ez a gyermekellátás jövője – hangsúlyozta Barkai László, a GYEK intézetvezető egyetemi tanára.



A Vasgyárba költözött a Debreczeni szakképző iskola



Perecsről a Bolyai Farkas utcába költözött nemrégiben a Debreczeni Márton Szakképző Iskola. Az avatóünnepségen Román István helyettes államtitkár (képünkön) kiemelte: az agrárium fejlődése még több fiatal győzhet meg arról, hogy mezőgazdasági, élelmiszer-ipari szakmát válasszon.

Több nagy mérföldkő is volt a Debreczeni szakképző életében, ezek közé sorolta a mostani költözést is Tóth Lászlóné iskolaigazgató. Elmondta, évről évre egyre csökkent a tanulólétszám, így egyre sürgetőbbé vált, hogy a belvároshoz közelebb, könnyebben megközelíthető helyre költözzenek.

Miután 2013 augusztusában az akkori Vidékfejlesztési Minisztérium fenntartásába került az intézmény, közösen keresték tovább a várossal és a Klebelsberg Intézményfenntartó Központtal a lehetőségeket. S bár a Bolyai Farkas utcai épület – mely korábban a Gábor Áron Művészeti Szakközépiskolának adott otthont – felújításra szorul, a mostani tanévben már be is költözhettek a Debreczeni diákjai és oktatói. A minisztérium támogatásának köszönhetően, nagyrészt már végeztek a belső tisztasági festéssel, de

további fejlesztések – például egy tanpékség kialakítása – is szerepelnek a tervek között.

A szakképző intézmény távlati terveiről beszélt Román István is. A Földművelésügyi Minisztérium agrárszakképzésért felelős helyettes államtitkára elmondta, azon vannak, hogy újabb és újabb fejlesztéseket hajtsanak végre. Megemlítette, hogy megkezdtek egy energiahatékonysági program előkészítését, ami azt a célt szolgálja, hogy az agrár szakképző intézményekben olyan beruházások valósulhassanak meg, amelyek olcsóbbá, fenntarthatóbbá teszik a működtetést. Emellett komoly szakmai fejlesztéseket is terveznek az intézményekben.

– Miskolc számára fontos, hogy jól működő gazdasággal rendelkezzen, s így mindenkinek legyen jövője a városban – ezt már Kiss Gábor emelte ki köszöntőjében. Az alpolgármester hozzátette, mikor befektetők jelennek meg letelepedési szándékkal a városban, mindig fontos kérdés, hogy rendelkezésre állnak-e a városban megfelelően képzett szakemberek. A gazdaság fejlődése érdekében tehát jól működő, kiegyensúlyozott szakmai képzési rendszerre van szükség minden területen. A városnak pedig az a feladata, hogy támogassa ezt a rendszert.



Orbán Viktor:

„A MISKOLCIAK MERJENEK NAGYOT ÁLMODNI...!”

Miskolcra látogatott múlt szombaton Orbán Viktor. A miniszterelnököt Kriza Ákos polgármester és Csöbör Katalin országgyűlési képviselő fogadta, akik tájékoztatták a kampány eseményeiről.



Orbán Viktor találkozott a Fidesz képviselőjelöltjeivel, aktivistáival, majd személyesen is telefonált a miskolci választópolgároknak, hogy buzdítsa őket:

menjenek el vasárnap szavazni!

A miniszterelnök kiemelte: Miskolc az elmúlt időszakban a fejlődés útjára lépett, ez látszik a munkahelyteremtésen, a nagyvállalatok idetelepülésén és a renderemtésben elért sikereken is. – Ez az a program, amelyet tovább kell vinni az elkövetkező időszakban is – hangsúlyozta.

Orbán Viktor megtekintette az újjáépített diósgyőri várat, az épü-

lő Lovagi tornák terét, s dicsérte az új szemléletet, amely nem a romok rekonstrukcióján alapul, hanem a vár újjáépítését részesíti előnyben. A séta során a miniszterelnök szót váltott a vár látogatóival, közös fotó is készült.

Orbán Viktor később, a vár teraszán, egy kávé mellett beszélgetett Kriza Ákossal Miskolc jövőbeni terveiről. Így például a stadionrekonstrukcióról – mint a miniszterelnök fogalmazott: a miskolciai merjenek nagyot álmodni, ne csak a fociról és a fociban elért eredményeiről, hanem a stadionról, az új létesítmény építéséről is.

Nemzetivé lesznek a megyei prioritások

Elkészült a megye fejlesztési irányait meghatározó Nemzeti Intelligens Szakosodási Stratégia tervezete, amit hétfőn mutattak be a megyeházán.

A 2014–2020-as európai uniós tervezési időszakban kutatás-fejlesztésre és innovációra hazánk várhatóan 700 milliárd forint, EU által társfinanszírozott támogatást költethet el. A támogatások folyósításának egyik feltétele, hogy az egyes területi egységek gazdasági és kutatási területeken szakosodjanak, és ezeket az irányokat Nemzeti Intelligens Szakosodási Stratégiába (S3) szükséges foglalni. A stratégiaalkotás fontos része, hogy a munkába a helyi gazdaság, társadalom képviselői az S3 tervezet véleményezésével is bekapcsolódjanak.

Szeptember 18-án megyénkben már rendeztek egy workshopot a megye fejlesztési irányainak meghatározása érdekében. A résztvevők javaslatai, illetve az online kérdőívek eredményei alapján szakértők összesítették a nemzeti fejlesztési prioritásokat. Ezt mutatták be hétfőn.

A cél az, hogy a nemzeti stratégiában elfoglaljuk a megfelelő helyünket, hogy a nemzeti mellett a megyei prioritásokat is számba vegyük – mondta köszöntő beszédében Demeter Ervin megyei kormány megbízott (felső képünkön). Arra biztatott mindenkit, ragadják meg a lehetőségeket, hogy a megyei prioritások közül minél többet tudjanak a nemzeti szintre emelni. Az S3 stratégia továbbcsiszolásában nagyon komoly javaslatokkal tudott a



megye részt venni. A kormány megbízott hangsúlyozta: a nemzeti stratégia 6 nagy prioritást határoz meg – köztük például a fejlett jármű- és egyéb gépipari technológiákat. Ezek mellett további 13 intelligens megyei specialitást fogalmaztak meg, plusz további 2 szakterület kiegészítését is javasolták. – Úgy gondoljuk, hogy jó reményekkel tekintünk a következő európai uniós időszak elé – hangzott Demeter Ervin.

Bihall Tamás, a BOKIK elnöke elmondta, a megye gazdaságában mintegy 50 ezer vállalkozás működik. Több ezer azoknak a cégeknek a száma, amelyek alkalmasak arra, hogy a kutatás-fejlesztési eredményeket a gyakorlatban is hasznosítsák. – Mind a megyei, mind a nemzeti stratégia nagy előnyének tartom, hogy kifejezetten törekszik a helyi kis- és középvállalkozások megszólítására és bekapcsolására – fogalmazott Bihall Tamás.

Dobróka Mihály egyetemi tanár az alulról építkezés jelentőségét hangsúlyozta az intelligens stratégia megalkotásánál. Ezt a célt szolgálta a szeptemberi workshop is, ahová mintegy 60 szakértőt, a vállalati, gazdasági és a tudományos élet képviselőit hívták meg. Sok gondolat, ötlet elhangzott akkor is, amit csokorba szedve és rangsorolva eljuttattak a Nemzeti Innovációs Hivatalhoz.

– A mai nap arról szólott, hogy a megyékből érkezett javaslatokat országos szinten integrálták, és kialakult egy első megfogalmazásban lévő javaslat a stratégiára – hangsúlyozta.

Aki képes a holt fát élővé faragni

SZONDY SÁNDOR ÉLETMŰ-KIÁLLÍTÁSA

Plakettek, bútorok, medálók, falitékák és sok-sok hangszer fából. Hordozva, sőt hangsúlyozva az anyag karakterét, egyedi szépségét – és olyan motívumokkal díszítve, amelyek legősbibb kultúránkban gyökereznek. Szondy Sándor fafaragó életmű-kiállításának tárgyai.

Szondy Sándor fafaragó népi iparművész, a népművészet mestere, Király Zsiga-, valamint Kondor Béla-díjas – és ebben az évben 70 éves. A kerek évforduló alkalmából életmű-kiállítást rendezett a Miskolci Galéria, végigkísérve az alkotó munkásságát az első grafikáktól az utóbbi évek faragásaiig.

– A fa az, ami körül Szondy Sándor élete forog. Ah-

hoz, hogy meglássa a fában a szépet, a lehetőséget, istenáldotta tehetsége vezette el. Rajztudását jól mutatják ifjúkori grafikái, és ez a tudás vezeti a faragókészt is. Rajztanár szeretett volna lenni, de nem volt rá lehetősége. Így végül, József Attilát idézve, nemcsak egy-egy diákot, de egész népet taníthatja munkáival – mondta a kiállítás megnyitóján S. Kovács Ilona etnográfus.

Szondy Sándor képes a holt fát élővé faragni. Munkáinak motívumai, formái „idéznek” a somogyi, erdélyi, hortobágyi, de leginkább a cserépfalui matyó faragást. A jubileumi alkalomra megjelent egy könyv is, amit emlékei, fiókban lapuló „kockásfüzet-jegyzetei” alapján Szondy Sándor írt – Szondy Sándorról, és a fáról, az ezerarcú szépségről.



Tárgyasult gondolatok

Értékek Borsodból, Abaújából és Zemplénből

„Tárgyasult gondolatok – Értékek Borsodból, Abaújából és Zemplénből” címmel jelent meg a napokban az a könyv, amely új szemszögből mutatja be hazánk legnagyobb megyéjét. A szerző csokorba szedte azokat a helybéli mestereket, akik olyan csúcsmínőségű termékeket állítanak elő, amelyek nemzetközi viszonylatban is ismertek és elismertek.

A megyénk hírnevét öregbítő kiadványt múlt pénteken mutatták be a közönségnek, Tokajban. A különleges hangulatú bemutatót a könyvben szereplő gazdák termékeinek étel- és italkóstolója, az iparművészek mini kiállítása, valamint az egyedi hangzásvilágú Kiss Kata Zenekar koncertje színesítette.

– Szerettem volna egy olyan könyvet írni, amely bemutatja megyénk értékeit, ám nem a szokványos módon – mondta el a bemutatón a szerző, kolleganőnk, Kégl Ildikó (képünkön középen). Mint fogalmazott, ezúttal nem a természeti értékeket és az épített örökséget helyezte előtérbe – arról már beszámoltak előtte mások – inkább azokat a közöttünk élő embereket, akik mesteri szinten végzik a hivatásukat, sikerrel szerepelnek szakmájuk nemzetközi megmérettésein. – Az a cél vezérelt, hogy olyan, Borsodban, Abaújban, vagy épp Zemplémben tevékenykedő emberekről adjak hírt – legyenek akár népi kismesterséget űzők, vagy a magyar termőföldek kincseit feldolgozó gazdák, akik



kézművesek munkáját, s hiánypótlónak nevezte a könyvet. Mint mondta, ezen emberek bemutatása nélkül szegényebbek lennénk, a megye nemcsak kőből, földből, vízből, épített örökségünk-ből áll, hanem az itt élő emberek összességéből is.

Asztalosné Zupcsán Erika, szociálpolitikáért felelős helyettes államtitkár is méltatta a könyvet. A kiadványban szereplő kiválóságok, s ezzel egyidejűleg a szerző munkásságát méltatva, így fogalmazott: „mernünk kell nagyot álmodni. Nagyot álmodni csak a szabad szellem, nagyot létrehozni pedig a szellem és az értő cselekedet együttesen tud. Akik e könyv lapjain bemutatkoznak, merjenek nagyot álmodni, ezért tisztelet illeti őket”.

őregbítki megyénk hírnevét. Az ő munkásságuk példaértékű lehet mindannyiunk számára, sikerük jól demonstrálja, hogy a hittel, szenvedéllyel és kitartással végzett szorgos munka minden esetben meghozza a gyümölcsöt – fogalmazott a szerző. Mengyi Roland, a B.-A.-Z. Megyei Közgyűlés elnöke a bemutatón megköszönte a kötetben szereplő gazdák és

„Murci-napok” az Avason

Kiforratlan újbor, kiforrott ötletből

Murci, karcos, majomtej, rámpás bor – sok, többségében ma már furcsa elnevezés közel ugyanazzal a jelentéssel: erjedésnek indult, szénsavas, átlátszatlan, alacsony alkoholtartalmú ital, valahol a must és a bor között. Aminek kóstolására idén először szerveznek napokat az Avason.



Az Avasi Cellarium másfél-kéthavonta rendez olyan szórakoztató, a borkultúra egy szelete köré rendeződő programot, amiből akár hagyomány is lehet. Ilyen volt a nagy sikerű Gyöngyöző, és reményeik szerint ilyen lesz a most péntek-szombati Avasi Murci Napok.

– A murci köré Szlovákiában, Németországban fesztivált szerveznek, idehaza azonban még újdonságnak számít, hogy külön figyelmet kap. Pedig lényegében ez az első alkalom, hogy már nemcsak az édes mustot kóstolhatjuk, de szó szerint ízeltőt kaphatunk abból, milyen bor születik az ez évi termésből – mondta el Némedi Varga Zoltán, a program szervezője.

Azt a kétféle fehér és egyfajta vörös murcit, amit október 17–18-án kóstolni lehet, a Dimen-

zió Borászat szállítja. Kovácsné Drabant Katalin tulajdonos kiemelte, az ember életében is megünnepeljük a legfontosabb állomásokat. A murci állapot pedig igen fontos pillanat a bor életében. Már nem must, de még nem bor, mert folyamatban van az erjedés. Van benne maradékcukor, alacsony az alkoholfoka, és egészséges, mert tartalmazza az élesztő vitaminjait, ásványi anyagait. Különleges ital, ami csak néhány napig létezik, és egy újabb évet kell várni kóstolására.



ÜNNEPI MEGEMLEKEZÉSEK ÉS KOSZORÚZÁSOK

2014. OKTÓBER 22., SZERDA

- 09.00 a Zsolcai kapui emléktáblánál
- 10.00 a Romek-emlékoszlopnál (Szentpéteri kapu)
- 10.30 a Miskolci Egyetem központi ünnepsége
- 10.45 a Misley Emese-emléktáblánál (Széchenyi utca 90.)
- 11.20 a Nagy Imre-emléktáblánál (Nagy Imre utca 1.)
- 11.45 a Széchenyi-emléktáblánál (Földes Gimnázium falán)
- 12.15 a Nagy Attila-szobornál (Miskolci Nemzeti Színház színészbejárója előtti tér)
- 12.45 a Szabó Lőrinc-emléktáblánál (Kossuth utca 11.)
- 13.15 a Megyei Munkástanácsok emléktáblájánál (Megyeháza főbejárata)
- 14.00 a Dégép-munkásgyűlés emléktáblájánál (Kerpely Antal utca)
- Művészetek Háza – Uránia-terem
- 11.00 A szabadság viihara – dokumentumfilm vetítése. A belépés díjtalan. Kortárs galéria
- 14.00 1956. november 2. Haris László fotóművész kiállításának megnyitója.



MEGHÍVÓ

Tisztelettel meghívom Önt és kedves családját az 1956-os forradalom 58. évfordulóján tartandó ünnepi megemlékezésekre.

EMLÉKEZZÜNK EGYÜTT AZ 1956-OS FORRADALOM ESEMÉNYEIRE ÉS HŐSEIRE!

2014. OKTÓBER 23., CSÜTÖRTÖK

- 16.00 Koszorúzás a Hősök terén
- 17.00 Ünnepi megemlékezés a Művészetek Házában – Az 1956-os forradalomról megemlékezik Kriza Ákos, Miskolc Megyei Jogú Város polgármestere – „1956 emléke” című városi versmondó verseny díjátadása – Emlékszírmok – Dévai Nagy Kamilla előadóművész és a Krónikás Zenede diákjainak ünnepi hangversenye

A koszorúzásokra jelentkezést az MKK Ifjúsági Háza ifjusagihaz@ifihazmiskolc.hu e-mail címre október 21-én 12 óráig kéri megküldeni. Október 23-án a Hősök terén lévő központi ünnepségre a koszorúkat 15.45 perccel a helyszínre szállítani szíveskedjenek, hogy a megemlékezés méltó körülmények között történjen.

A Művészetek Házában tartandó ünnepi megemlékezésen a részvétel ingyenes, a jegyigényléseket október 22-én 12 óráig a Művészetek Háza selyomneep@miskoleph.hu e-mail címére kéri jelezni.



ÖNKORMÁNYZATI VÁLASZTÁS 2014 – Miskolc



Az ország 3177 településén, csaknem 13,5 ezer szavazókörben várták az urnákhoz október 12-én, a 2014. évi önkormányzati választáson a szavazókat – 8 millió 170 ezer választópolgárt. 241 ezren a nemzetiségi voksoláson is szavazhattak. Este hét óráig országosan 3 619 220 választópolgár élt szavazati jogával, ami 44,3 százalékos részvételi arányt jelent.

Az egyfordulós önkormányzati választáson nem volt érvényességi küszöb, azokból a jelöltek közül lettek képviselők vagy polgármesterek, akik a legtöbb szavazatot kapták. Így tehát ha valakire akár csak egy szavazattal is több érkezett, mint ellenfeleire, megnyerte a választást.

Miskolc mintegy 133 800 választópolgára 160 szavazókörben adhatta le voksát. Nagyjából 1280-an dolgoztak a miskolci szavazatszámoló bizottságokban, közülük 794-en a pártok delegáltjai. A Fidesz – KDNP és az MSZP – DK – Miskolc Lokálpatrióta Egyesület szövetség is 300 körüli, a Jobbik mintegy másfélszáz, a Magyarországi Cigánypárt 11, a Magyar Liberális Párt 8 delegáltot küldött a bizottságokba.

A szavazók vasárnap két szavazólapot kaptak: az egyiket a polgármesterjelöltre, a másikon választókerületük egyéni jelöltjeire szavazhattak. Mint arról korábban beszámoltunk, Miskolcon 8 polgármesterjelölt – Csontos Róbert (LMP), Kriza Ákos (Fidesz – KDNP), Pásztor Albert Zoltán (MSZP – DK – Miskolc Lokálpatrióta Egyesület), Rózsa Edit (Magyar Liberális Párt), Jakab Péter Dénes (Jobbik), Kovács István (Munkáspárt), Váradi Gábor Elemér (Magyarországi Cigánypárt), Sallai István (Független) – indult a választáson, és a város 20 választókerületében összesen 120 képviselőjelöltet állítottak.

Miskolcon több mint hatvanezer választópolgár, vagyis a szavazásra jogosultak csaknem 45 százaléka járult az urnákhoz. Ez valamivel magasabb volt, mint az országos, 44,3 százalékos részvétel.



Kriza Ákos (Fidesz – KDNP)



Pásztor Albert (MSZP – DK – Miskolc Lokálpatrióta Egyesület)



Jakab Péter (Jobbik)



Sallai István (független)



Csontos Róbert (LMP)

EREDMÉNYVÁRÓ

Pártoknál a választás éjszakáján

Pásztor Albert többé nem politizál

A baloldali pártok miskolci polgármesterjelöltje, Pásztor Albert a választás után úgy nyilatkozott: a jelek szerint az emberek nem fogadták el, hogy egy jelölt lehet civil, független, a továbbiakban pedig semmilyen politikai szerepet nem kíván vállalni. Pásztor Albert (középen), és a mögötte álló baloldali pártok bizakodva várták a választásokat, már csak azért is, mert nőtt a részvételi arány, az eredmények megismerése után azonban csalódottan nyilatkozott a baloldali polgármesterjelölt.

– A politika győzött a miskolciak és a civilek felett, erre pedig egyáltalán nem lehet büszke... A választók nem fogadták el, hogy egy jelölt lehet civil, független, pártoktól különálló. Minden város pártérdek mentén működik, ahogy a miénk is. Én koalíciót szerettem volna a város érdekében – fogalmazott Pásztor Albert. Újságírói kérdésre kifejtette: „esze ágában sincs” politikai szerepet vállalni a jövőben.



„Egész Miskolcot képviseljük!”

Tíz óra előtt nem sokkal érkezett meg Kriza Ákos, Miskolc eddigi és újra győztes polgármestere a Kossuth utcai Fidesz-irodába, ahol hatalmas üdvözlő és gratuláló serege fogadta a választás éjszakáján.

– 2010 csodás eredménye után most még nagyobb győzelmet arattunk – kezdte ünnepi beszédét Kriza Ákos. Hangsúlyozta: a jó eredmény annak köszönhető, hogy a kampányban is dolgoztak és nem másokkal foglalkoztak.

Ezért hatalmas köszönet jár minden képviselőnek, képviselőjelöltnek, mindannyiuk családjának, és természetesen a miskolciaknak, akik rájuk szavaztak – tette hozzá a polgármester. Kiemelte, ez a választás megmutatta, hogy nem véletlen a jelmondatuk: közösséget építünk. Nem csupán azokat képviselik, akik rájuk szavaztak, hanem egész Miskolcot. – Megtiszteltetés, hogy folytathatjuk a megkezdett munkát. Dolgunk ugyanis sok van meg, úgyhogy hétfőtől dolgozunk tovább! – fogalmazott Kriza Ákos.

„Tovább erősödünk”

Jakab Péter, a Jobbik polgármesterjelöltje úgy vélekedett, 2010-hez képest tovább erősödtek, így ők lehetnek a mérleg nyelve a közgyűlésben.

A Jobbik a párt belvárosi irodájában várta szimpatizánsaival a 2014-es önkormányzati választás eredményeit. Jakab Péter (középen), a párt polgármesterjelöltje lapunknak úgy nyilatkozott, mandátumaránnyukkal ők lehetnek a mérleg nyelve a közgyűlésben.

– 2010-hez képest tovább erősödünk. A százalékok arányában kijelenthető, hogy a Jobbik lesz a mérleg nyelve a testületben, bár a városvezetéshez ez most kevés is volt. A Fidesz komoly logisztikai versenyt indított a szavazók mozgósítására, míg mi a programunkkal próbáltuk meggyőzni a választópolgárokat – mondta Jakab Péter.

A politikus hozzátette: a részvételi adatok nem kedveztek pártjának, mert elsősorban a fiatalok nem mentek el szavazni, akik a Jobbik szavazóbázisának jelentős részét képezik.



ÚJRA KRIZA ÁKOS MISKOLC POLGÁRMESTERE

Fölényes győzelmet aratott a Fidesz – KDNP Miskolcon, az önkormányzati választásokon. Kriza Ákos, a Fidesz – KDNP jelöltje, a város eddigi polgármestere folyamatosan, nagy fölénnyel vezetve nyerte meg a választást a második Pásztor Albert előtt. Négy kivételtől eltekintve, a szavazóközrészlet többségében is a Fidesz – KDNP jelöltjei nyertek Miskolcon.

A szavazatok 100 százalékának feldolgozása után 1. Kriza Ákos (Fidesz – KDNP) 25 231 szavazattal (42,37 %), 2. Pásztor Albert (MSZP – DK – Miskolc Lokálpatrióta Egyesület) 19 808 szavazattal (33,27 %), 3. Jakab Péter (Jobbik) 12 225 szavazattal (20,53 %).

A polgármesterjelöltek versenyében negyedik helyen Csonotos Róbert (LMP) végzett, 749 szavazattal (1,26 %), ötödik lett Rózsa Edit (MLP) 459 szavazattal (0,77 %), hatodik Váradi Gábor 414 szavazattal (0,7 %), hetedik Kovács István (Munkáspárt) 408 szavazattal (0,69 %), nyolcadik Sallai István (független) 253 szavazattal (0,42 %).



Az új képviselő-testület a tervezet szerint október 27-én ül össze először, ekkor tesz esküt a polgármester, illetve valamennyi képviselő és ekkor választják meg az alpolgármestereket is.

Miskolcon több mint hatvanezer választópolgár, vagyis a szavazásra jogosultak csaknem 45 százaléka járt az urnákhoz. Ez valamivel magasabb, mint az ország

átlag, ami 44,3 százalékos részvételt mutat. – 60 ezer 117 szavazó, tehát a jogosultak 44,96 százaléka adta le voksát vasárnap Miskolcon. Ez szintel teljesen megegyezik a négy

évvél ezelőtti részvételi aránnyal – mondta el Csizsár Miklós jegyző. 2010-ben 60 267 miskolci, a jogosultak 43,41 százaléka vett részt az önkormányzati választáson. A miskolciak idén 160 szavazóköri adhatták le voksukat. A 20 választókerületből a 2-esben, Szirma – Martin-kertvárosban mentek el a legtöbb polgár 49,26 százaléka vett részt a választáson. Fellebbezést nyújtott be az eredmény ellen Varga Gergő, az MSZP – DK – Együtt – Miskolc Lokálpatrióta Egyesület önkormányzati képviselőjelöltje, aki Miskolc 6-os számú választókerületében indult, és mindössze három szavazattal maradt le a jobbikos Szilágyi Szabolcstól. A fellebbezés elbírálásáról a megyei Területi Választási Bizottság dönt.

évvél ezelőtti részvételi aránnyal – mondta el Csizsár Miklós jegyző. 2010-ben 60 267 miskolci, a jogosultak 43,41 százaléka vett részt az önkormányzati választáson. A miskolciak idén 160 szavazóköri adhatták le voksukat. A 20 választókerületből a 2-esben, Szirma – Martin-kertvárosban mentek el a legtöbb polgár 49,26 százaléka vett részt a választáson. Fellebbezést nyújtott be az eredmény ellen Varga Gergő, az MSZP – DK – Együtt – Miskolc Lokálpatrióta Egyesület önkormányzati képviselőjelöltje, aki Miskolc 6-os számú választókerületében indult, és mindössze három szavazattal maradt le a jobbikos Szilágyi Szabolcstól. A fellebbezés elbírálásáról a megyei Területi Választási Bizottság dönt.

Az új képviselő-testület a tervezet szerint október 27-én ül össze először, ekkor tesz esküt a polgármester, illetve valamennyi képviselő és ekkor választják meg az alpolgármestereket is.

Miskolcon több mint hatvanezer választópolgár, vagyis a szavazásra jogosultak csaknem 45 százaléka járt az urnákhoz. Ez valamivel magasabb, mint az ország átlag, ami 44,3 százalékos részvételt mutat. – 60 ezer 117 szavazó, tehát a jogosultak 44,96 százaléka adta le voksát vasárnap Miskolcon. Ez szintel teljesen megegyezik a négy

„A miskolciak a munkára épülő kampányt díjazták”

– A polgármesteri tisztért folyó verseny végeredményében kétszer akkora volt most a szavazatkülönbség, mint négy éve, a közgyűlésben pedig eggyel több mandátumot szereztünk. Úgy döntöttek a miskolciak, hogy a folytatásra voksolnak és megtisztelték minket a szavazataikkal – nyilatkozta Kriza Ákos polgármester a Miskolc Televízióknak, választási értékelőjében.

Elmondta, polgármesterként igyekezett kivonni magát a politikai hangulatból, hangulatkeltésből és végezni azt a munkát, amivel megbízták a miskolciak. Ki kellett rántani a várost a gazdasági vergődés kátyújából, most stabil a gazdálkodás, jelenleg négyezerrel dolgoznak többen, mint négy éve. Elkezdtek egy élhető várost építeni, ennek a jeleit bárki láthatja.

Most már előre néznek, Orbán Viktor szombati látogatásán is arról egyeztettek, milyen fejlesztési lehetőségei, perspektívái vannak Miskolcnak. Kriza Ákos a következő öt év legfontosabb feladatának nevezte további munkahelyek létrehozását, a város és a régió gazdasági erejének fokozását. Befejezik a megkezdett fejlesztéseket, a tapolcai strand építését,

a diósgyőri stadion rekonstrukcióját. Erről a polgármester elmondta, érzése szerint nagyobb lesz, mint azt előre gondolták, erről is egyeztettek a miniszterelnökkel. Kriza Ákos a célokról szólva kiemelt fontosságúnak nevezte a nyomortelepek teljes felszámolását is, amit 35 ezer miskolci támogattól aláírásával.



A pártok képviselői a választásról

A közgyűlésbe bejutott pártok önkormányzati képviselői értékelték hétfőn a 2014-es helyhatósági választás eredményét. Kiss János (Fidesz – KDNP), Simon Gábor (MSZP – DK – Együtt – Miskolc Lokálpatrióta Egyesület) és Jakab Péter (Jobbik) volt a Miskolc Televízió vendége.

a munkahelyteremtés, emellett persze fontos feladatunk az is, hogy Miskolc összes nyomortelepét eltüntessük – összegzett a fideszes politikus. Simon Gábor úgy fogalmazott, ő a partnerségben látja a város fejlődésének kulcsát. – Minden harmadik választó úgy gondolta, ránk adja a

lő. Hozzátette: a célkitűzésekben egyetértenek a Fidesszel, a közbiztonság, munkahelyteremtés és a városfejlesztés a legfontosabb.

Jakab Péter úgy vélte, a fiatalok távolmaradása miatt kaphattak kevesebb voksot, mint ami szükséges lett volna a Jobbiknak a városvezetéshez. – Az alacsony részvétel számunkra sohasem kedvező, hiszen az idősebb korosztály vesz részt aktívan a választásokon, míg a voksolástól sokszor távolmaradó fiatalok a rendszerváltás veszteseként inkább a Jobbik felé tendálnak. Bővítettük mandátumaink számát, megindult pártunk társadalmi beágyazódása Miskolcon, ez kellő alapot biztosít ahhoz, hogy 2019-ben jó eséllyel induljunk. Azt szeretnénk, ha a helyi vállalkozásokat hoznák helyzetbe Miskolcon, és bízom benne, hogy a közbiztonságot is javítják, valamint az elszámoltatás ügyében is előrelépünk – nyilatkozta a Jobbik képviselője.

voksát, ez egyrészt jó eredmény, a győzelemhez viszont kevés volt. Konstruktív ellenzék leszünk, a városvezetés partnerei, ezt 2010-ben is elmondtuk. Egy városunk, egy Miskolc van, és az összes miskolci akarjuk szolgálni. Remélem, a következő ciklus új utakra viszi a városvezetést is, azaz minket és a lakosokat is partnernek tekintenek majd – mondta a szocialista képviselő.

Kiss János kiemelte: boldogok, hiszen majdnem kétharmados többséget szereztek a miskolci közgyűlésben is. – Nem pusztán a győzelemnek örülünk, hanem annak is, hogy tovább tudjuk vinni az elmúlt négy év várospolitikáját. Az előző ciklusban sikerült megalapozni az új időszakot, amikor Miskolcra nagy fejlődés várhat. Az eredmény azt mutatja, hogy a miskolciak elégedettek a munkánkkal, s ez kellő erőt, biztatást ad nekünk a következő ciklusra. Olyan várost szeretnénk építeni, ami vonzerővel bír, lehetőségeket biztosít a miskolciaknak. Az első számú célunk továbbra is



Így áll fel az új közgyűlés Miskolcon

Az újonnan felálló képviselő-testületnek jelen állás szerint 17 Fidesz – KDNP-s, 6 baloldali koalíció által támogatott és 5 jobbikos tagja lesz. Az eredmény lapzártáncor még nem jogerős.

A város polgármestere a következő öt évben is Kriza Ákos lesz, a Fidesz – KDNP jelöltje 42,37 százalékát szerezte meg a szavazatoknak.

Az 1-es körzetben ismét Kátóna Ferencnek, a Fidesz – KDNP jelöltjének szavaztak bizalmat 41,93 százalékkal.

A 2-es körzetben Szécsényi Marianna, a Fidesz – KDNP jelöltje nyert 45,22 százalékkal.

A 3-as választókerületben Barta Gábor, a Fidesz – KDNP jelöltje lett képviselő 41,15 százalékkal.

A 4-es körzet győztese Nehéz Károly, a Fidesz – KDNP képviselője, 47,06 százalékkal.

Az 5-ös választókerületben Glatz Katalin a Fidesz – KDNP színeiben nyert 35,9 százalékkal.

A 6-ös körzetben a Jobbik jelöltje, Szilágyi Szabolcs lett képviselő, 32,34 százalékkal. Ebben a körzetben született a legszorosabb eredmény, mindössze három szavazattal kapott többet a jobbikos jelölt a második helyen

végzett baloldalinál, Varga Gergőnél, aki fellebbezést nyújtott be.

A 7-es választókerületet továbbra is Fodor Zoltán, az MSZP – DK – Miskolc Lokálpatrióta Egyesület támogatottja képviseli majd, a szavazatok 52,9 százalékát szerezte meg.

A 8-as körzetben Eperjesi Erika, a Fidesz – KDNP jelöltje győzött 46,71 százalékkal.

A 9-es körzetben Molnár Péter, a Fidesz – KDNP ciklusok óta regnáló képviselője szerezte meg a legtöbb szavazatot, 42,18 százalékot.

A 10-es választókerület képviselője újra Nánási-Kocsis Norbert lesz, a szavazatok 41,92 százalékával.

A 11-es körzet képviselője a Fidesz – KDNP jelöltje, Kiss János lesz a következő öt évben, a szavazatok 40,49 százalékát kapta.

A 12-es körzetben Hubay György, a Fidesz – KDNP jelöltje lett képviselő a szavazatok 38,71 százalékával.

A 13-as körzetben újravezett Kovács Józsefné, a Fidesz – KDNP jelöltje, aki a szavazatok 46,65 százalékát szerezte meg.

A 14-es választókerület új képviselője Hollósy András, a Fidesz – KDNP jelöltje a szavazatok 40,34 százalékával.

A 15-ös körzet szintén új képviselője Deák-Bárdos Mihály, a Fidesz – KDNP jelöltje a szavazatok 38,5 százalékával.

A 16-os körzet régi-új képviselője Gazdusné Pankucsi Katalin, a Fidesz – KDNP jelöltje a szavazatok 51,79 százalékával.

A 17-es választókerület új képviselője a Jobbik színeiben Pakusza Zoltán, aki a voksok 38,64 százalékát kapta meg.

A 18-as körzet új képviselője a Fidesz – KDNP jelöltje, Novák Józsefné, 35,33 százalékkal.

A 19-es körzetben ismét Bartha György, az MSZP – DK – Miskolc Lokálpatrióta Egyesület jelöltje lett képviselő 44,56 százalékkal.

A 20-as körzetben Kovács László, a Fidesz – KDNP jelöltje nyert ismét, a szavazatok 47,76 százalékával.

A kompenzációs listáról négy mandátumot szerzett meg a MSZP – DK – Miskolc Lokálpatrióta Egyesület, képviselőik Földesi Norbert, Nagy-Korsa Judit, Simon Gábor és Tompa Sándor. Három képviselői mandátumhoz jutott a Jobbik, képviselői Badány Lajos, Jakab Péter és Révész Péter. Egy képviselői hely maradt a kompenzációs listáról a Fidesz – KDNP-nek, amelyet ismét Soós Attila tölt be.

AKKOR...



A Vár utca 20. számú saroképület (egykor óvoda) kertjében állt a „600 éves mogyorófa”. A XX. század elején, a képeslap készítésének idején látványosság volt az összefonódott két vesszőből hatalmasra nőtt török mogyorófa. Kerülete meghaladta a két métert, amikor 1935-ben kiszáradt, s ezért kifűrészték. A legenda szerint Nagy Lajos király ültette 1370-ben, leánya, Mária születésekor. A XIX. században lombja alatt folyt az uradalom ítélethirdetése, innen származik „törvényfa” elnevezése. A lebetonozott tönkre 1935-ben emléktábla került. Az egykori erdész szakvélemény szerint a mogyoróvesszőket a XVIII. század közepén ültették.

DOBROSSY I. | FOTÓ: MOCSÁRI L., KÉPESLAP: SÁFRÁNY GY. J.

...ÉS MOST



MISKOLCI SZOBORTÖRTÉNET

Erzsébet, a magyarok királynéja (Befejezés)

Erzsébet királyné talán legtöbbet idézett mondata egy levélben maradt fenn, amelyet 1873-ban Jókai Mórnak (1825–1904) címzett. Magyarországról írta, hogy „itt örökre szabadnak érzi magát az ember.” A sajtó persze gondoskodott arról, hogy halála után ez a mondat is része legyen a mítosznak.

Több volt, mint mítosz-elem Gödöllő. Az 1741–1749 között épített gödöllői Grassalkovich-kastélyt Ferenc József megkoronázásakor (1867. június 8.) a királyi pár kapta ajándékba a magyar nemzettől. Erzsébet itt évente időzött, s heteket töltve igazi udvart alakított ki, ahová eljárt a magyar arisztokrácia is, falkavadászatokra, lovaglásra, társalkodásra. Tudatos fricska volt ez Bécsnek és az ottani arisztokráciának, akik gyakorta csak „magyar asszony”-nak nevezték? Valószínű, mert egyik, Bécsbe küldött levelében írja, hogy „Itt, a rokonságtól távol, piszkalódás nélkül, oly nyugodtan élhet az ember – míg ott – ez az egész familia! Itt engem senki nem zavar, mintha egy faluban laknék, ahol egyedül oda



Balra: Ferenc József és családja a gödöllői Grassalkovich-kastélyban. Felül: Erzsébet királyné temetése.

mehetek, ahova akarok!”

Erzsébet királyné történetjének egyik kutatója kiszámolta, hogy a „magyarok királynéja” 1867–1898 között 2549 napot, kb. 7 évnyi időt töltött Magyarországon. 1895-ben Gödöllőről Bártfára látogatott, jóllehet az esős idő miatt nem igazán élvezte az utat, de visszafelé több helyen is megálltak. Ezeket az álláshelyeket országúti emlékkövekkel jelölték meg halála után. Ilyen kő áll a bükkábrányi országút mellett, s állt a harsányi útálgázásnál. Az egykori Cora áruház alapozásakor került elő a közel kéttonnás kötömb, s rajta egy már-

ványlapon a felirat: „Erzsébet 1898”. 2000. július 14-én aztán helyreállítva került mai helyére, a 3-as út bevezető szakasza és a harsányi útálgázás között kialakított területre. A népi emlékezetben már nem volt nyoma a XX. század elején elhelyezett emlékkőnek, s annak, hogy 1895. július 23-én Erzsébet itt megpihent.

Miskolcon az Erzsébet kórház, az Erzsébet fürdő, Diósgyőrben a gesztenyefasor, Lillafüreden sétány idézi annak a „nemzeti királyné-mítosz” teremtő asszonynak az emlékét, akit Pósa Lajos: „A királyné álma” címmel, generációkat könnyeztetve megverselt.

DOBROSSY I.

DÍJAZOTT FIGYELEM ÖRÖK ÉLMÉNYEKEL

Az elmúlt három évben folyamatosan bővült, és már 400 ezer nagycsaládosnak, gyermeknek, nyugdíjasnak, fogyatékkal élőknek nyújtott kedvezményes pihenési lehetőséget, sok esetben örök élményt az Erzsébet-program.

A program fedezetét az Erzsébet-utalvány forgalmazásának pénzügyi eredménye biztosítja. Nemrégiben, a miskolci városházán megtartott tájékoztatón négy, a programban sikerrel pályázott miskolci iskola – a Petőfi Sándor, a Soltész-Nagy Kálmán, az Éltes Mátyás Tüskevár tagintézménye és a Zrínyi Ilona Gimnázium – diákjai és tanárai is képviseltették magukat.

Guller Zoltán (felső képközlő), a Magyar Nemzeti Üdülési Alapítvány kuratóriumának elnöke emlékeztetett: a magyar kormány kapta meg az Európai Nagycsaládosok Szövetségének díját az Erzsébet-program létrehozásáért. A három éve indult program két alappillére a szociális üdültetés és a gyermektáboroztatás, ez idő alatt 400 ezer pályázó élhetett ezzel a lehetősé-



gel. Köztük 100 ezer nagycsaládos, 180 ezer gyermek pihenhetett ilyen módon.

Megyénkben is nő a program kedvezményezettjeinek a száma, a tavalyi nem egészen 3000-ról már 3000 fölé jutottunk. Térségünkben Bogács, Mezőkövesd és Miskolc-tapolca fürdője fogadja a program keretében a nyugdíjasokat. A miskolci

eredményeiről szólva Kiss Gábor alpolgármester elmondta: 700 nagycsaládos, 1000 gyermek és 500 nyugdíjas üdülését támogatták.

– Lényeges, hogy például a nyári táborok nem ingyenesek, heti 200–1000 forintos térítési díjat kell fizetniük a szülőknek. Azonban ez vállalható költség. Míg például egy őszi osztálykirándulás 10 ezer forintja, különösen, ha több iskolás gyermek útját kell finanszírozni, sok család számára már nem vállalható – emelte ki az alpolgármester.



Egyre több turista jön Miskolcra

A KSH legfrissebb adatai szerint Miskolc kereskedelmi szálláshelyein augusztusban több mint 25 százalékkal nőtt a vendégek száma a 2013. augusztusi adatokhoz képest. Ez közel 19 ezer fős emelkedést jelent.

A változékony időjárás ellenére augusztusban elsősorban a belföldi vendégforgalom növekedése volt jellemző, 16 508 vendég összesen 43 988 vendégéjszakát töltött Miskolcon ebben a hónapban. Ez a vendégszám 29 százalékos növekedést jelent az előző év augusztusi adatokhoz képest, vendégéjszaka-számában pedig 31 százalékos. A külföldi vendégek számát tekintve 18,7 százalékos bővülés volt augusztusban a 2013-as hasonló időszakhoz képest, így éves szinten már 23 százalékos bővülésről beszélhetünk.



Új laboratóriumok

Miskolcon hamarosan négy természettudományos laboratórium is várja majd a fiatalokat. A Herman Ottó és a Lévy József gimnáziumokban már működik ilyen, s még ebben a tanévben átadnak egyet-egyét a Földes Ferenc és az Avasi gimnáziumokban is.

– Egy-egy ilyen projekt megvalósítása során az a legfontosabb, hogy a fejlesztések értéknek jöjjenek létre – mondta el múlt héten Kiss Gábor alpolgármester a diákoknak az Avasi Gimnáziumban. Hangsúlyozta, a természettudományokat úgy lehet igazán megszeretni, ha a fiatalok maguk is kísérletezhetnek, s ezzel az elméleti ismeretek mellett gyakorlati tudásra is szert tehetnek. Márpedig a korszerű természettudományos laboratóriumok ezt az igényt tökéletesen kiszolgálják. Mint fogalmazott, Miskolc hamarosan a természettudományos oktatás nagyhatalma lesz.

Az Avasi Gimnáziumban a biológia és kémia szaktanterem,

illetve szertár helyén alakítanak ki két, egyenként 20 fő befogadására alkalmas, egybenytva és külön-külön is használható, modern labor technikával felszerelt laboratóriumot, valamint a hozzájuk tartozó előkészítőt, szertárt és vegyszertároló helyiségeket.

Azari Henriette laborvezető elmondta, az Öveges-pályázat keretein belül országszerte közel 50 laboratóriumot hoznak létre, mintegy 14 milliárd forint európai uniós támogatásból. Az Avasi Gimnáziumban egy úgynevezett központi laboratórium működik majd a december elejére várható átadást követően, azaz közel tucat partneriskola diákjai is a XXI. század modern technikájával felszerelt laboratóriumi körülmények között ismerkedhetnek a természettudományokkal. A laborvezető hangsúlyozta, a gyakorlati ismeretek megszerzésével még biztosabb, élménydúsabb tudáshoz juthatnak majd a tanulók.

Fehérorosz sztár a női kosarasoknál

Az Aluivent-DVTK Miskolc női kosárlabdacsapatának legújabb játékosak Kacjarina Snicina, a fehérorosz válogatott világlklasszisa – tájékoztatott a klub. – Kacjarina posztján a világ egyik legjobbja, óriási erősítés, köszönjük a tulajdonosunknak, hogy lehetővé tette a leigazolását. Hatalmas nemzetközi tapasztalatával mind védekezésben, mind támadásban vezére lesz a DVTK-nak,

nagyon meg fogja nehezíteni az ellenfeleink helyzetét – nyilatkozta Maikel Lopez, az Aluivent-DVTK Miskolc vezetőedzője. – Ki merem jelteni, hogy ezzel a gárdával – három magyar válogatott és négy kiváló külföldi mellett – Dubei és Horváth személyében a két, véleményem szerint leghatékosabb magyar fiatal is a vezetőedzőnk rendelkezésére áll – egyértelmű cél legalább a magyar bajnoki és a kupadöntőbe jutás, de természetesen mindkét sorozatban nyerni is szeretnénk. Az európai porondon pedig minden idők legjobb diósgyőri szereplése az elvárás – mondta Szabó Tamás, az Aluivent-DVTK Miskolc ügyvezetője.



Jól futott a Miskolci Nemzeti Színház!

Múlt szombaton rendezték meg a 29. Spar Budapest Maraton, amelyen már hagyománnyá vált, hogy „Fut a színház” kategóriában versenyeznek a teátrumok. Idén 23 színházi csapat futott váltóban, köztük a Miskolci Nemzeti Színház is –

most először. A debütáló váltó a 10. helyezést érte el! A csapatban Regös Ádám, a színház zenekarának ütőse, Oszterman Ferenc kellektárvezető, Czipóné Varga Renáta ügyelő és Kálásdi András gondnok versenyzett a többi indulóval.



DVTK: DÖNTETLEN SZEGEDEN ÉS NYÍREGYHÁZÁN

Barátságos mérkőzésen, Szegeden lépett pályára október 8-án a DVTK, ahol döntetlennel zárult a mérkőzés. Barátságos mérkőzés, eredmény: Szeged 2011-Grosics Akadémia – Diósgyőri VTK 2-2 (2-1).

Ligakupa: a Ligakupa A-csoportjának 4. fordulójában, október 14-én, Nyíregyházán gólnélküli döntetlent játszott a DVTK, így továbbra is őrzi első helyét a csoportban. Eredmény: Nyíregyháza – Diósgyőri VTK 0-0.

KEREKESZÉKES VÍVÁS



A MÉLYGARÁZSBAN

A kerekesszékes vívás népszerűsítésére közönségtalálkozóval egybekötött vívóbemutatót, -versenyt és tagtoborzást tartott múlt pénteken a Patak utcai mélygarázs –2 szintjén a Diósgyőri Vívó Egyesület.

A Régió Park Miskolc Kft. által szervezett esemény vendége Szekeres Pál háromszoros paralimpiai vívóbajnok, miniszteri biztos volt. A mai napig ő az egyetlen sportoló, aki mind olimpián, mind paralimpián érmet szerzett. Sze-

keres Pál elmondta, örömmel fogadta a meghívást a nem mindennapi bemutatóra. Mint mondta, ilyen esemény talán még nem is volt, egyedülállónak számít, hogy parkolóházban vívnak kerekesszékesek. Kiemelte, örömteli, hogy a Patak utcai mélygarázs teljesen akadálymentesített, így biztonsággal használhatják a mozgáskorlátozottak is.

– Öröndetes hír az is, hogy a kormány kiemelt sportprogramjának köszönhetően a helyi kerekesszékes vívókhoz is eljutottak a sporteszközök

– fűzte hozzá. A háromszoros paralimpiai vívóbajnok felhívta a figyelmet, hogy első nagy nemzetközi megmérettetésükre készülnek a helyi vívók: novemberben Eger ad otthont ugyanis annak a nemzetközi versenynek, ami az olimpiai kvalifikációs időszak második megmérettetése, és a világ élvonala vesz majd részt rajta.

A közönségtalálkozót követően egy barátságos csapatversenyt tartottak, ahol a miskolci és a debreceni kerekesszékes vívók mérték össze a tudásukat.

JEGESMEDVE-HÍREK

A MOL Liga tavalyi ezüstérmese ellen lépett jégre október 4-én Brassóban a Miskolci Jegesmedvék csapata, és nagy csatában végül büntetővel győztek.

ASC Corona Brasov – Miskolci Jegesmedvék 2-3 (1-0, 0-0, 2-1, 0-0, 0-1)

Másnap Csíkszeredában is büntetőkre maradt a döntés, itt azonban már az ellenfélnek kedvezett a szerencse. A Jegesmedvék közül csak Tóth talált be, a Csíkszeredából viszont Sjölund kétszer is eredményes volt, így az extrapontot a hazaiak kapták.

HSC Csíkszereda – Miskolci Jegesmedvék 3-2 bünt. (1-1, 1-0, 0-1, 0-0, 1-0)

Október 10-én este a Jegesmedvék a Fradihoz látogattak, és el is hozták a három pontot.

Ferencvárosi TC – Miskolci Jegesmedvék 1-4 (0-0, 1-3, 0-1)

Szakács Ferenc, a Fradi vezetőedzője úgy értékelt, túlzottan érzi az eredményt. Nekik is sok lehetőségük volt, de még az üres kapuba sem tudtak betalálni. Sajnos, hiányoznak azok a játékosok, akik ezeket a helyzeteket higgadtan kihasználnák. Majoross Gergely, a Macik edzője szerint végül megtalálták a sikerhez vezető utat. – Sok hibával, felesleges fegyelmetlenséggel játszottunk, és ezzel a saját dolgunkat nehezítettük meg. Éppen ezért örülök, hogy megszereztük a három pontot – nyilatkozta.

Október 14-én este igazi rangadó várt a Miskolci Jegesmedvékre. Az élvonalas Dab.Docler otthonába látogattak, ahol

a MOL Liga jelenleg két legjobb formában lévő csapata mérte össze erejét. A Jegesmedvék pont nélkül tértek haza a listavezető otthonából.

Dab.Docler – Miskolci Jegesmedvék 4-1 (2-0, 1-1, 1-0)

Majoross Gergely úgy fogalmazott: akkor fogjuk megnyerni a fontos mérkőzéseket, ha harcra, küzdelemre készülünk, és nem szép játékra. – Hiába voltak jó periódusaink a mérkőzésen, összességében ma a Dab esélyt sem adott nekünk. Nem csapatként játszottunk, hanem egyénekként, sokan a saját játékukat helyezték a csapat elé – fogalmazott az edző.



Hirdetés

NON-STOP TAXI
MISKOLC KFT.
3524 Miskolc, Klapka Gy. u. 42.
46/555-555 • 46/333-333
20/350-5050 • 30/235-5555
70/612-3555
www.nonstoptaxi.hu

Minden távon legjobb áron - NONSTOP TAXIval járjon!
Nálunk bankkártyával is fizethet!

Diplomás angol nyelvtanárt KERESÜNK SÜRGŐSEN.
Kiemelt bérezéssel.
Tel.: 30/7548-921

AUTÓBUSZOS UTAZÁSI AJÁNLATUNK
LŐCSE – SZEPESVÁRALJA – KASSA,
2014. november 8. (szombat):
a Felvidék gyöngyszemeinek látogatása autóbusszal, idegenvezetéssel.
Jelentkezés (8.30–18.00): BAKSA LÁSZLÓNÁL,
az iroda utazásszervezőjénél: 20/824-9093 (irodai eng.sz.: U-001114)

APRÓHIRDETÉSEK a Miskolci Naplóban
Kedves Olvasóink!
Adják fel apróhirdetésüket kedvezményes áron a Miskolci Naplóban hétköznap 8.00 és 16.00 óra között!
Hirdetészervezőnk az alábbi címen érhető el:
3530 Miskolc, Kis-Hunyad u 9.
Fax.: 46/358-200, Tel.: 46/503-501
E-mail: info@mikom.hu

unió coop **AKCIÓ!** október 15–21.

KERESSE FANTASZTIKUS ÁRAINKAT!

Farmer UHT tej 1,5%, 1l 179 Ft	Lecsó-kolbász 1kg 499 Ft	COOP „B” rizs 1kg 199 Ft	Ász füst. csemege-szalonna 1kg 1099 Ft
--	------------------------------------	------------------------------------	--

SZUPER HÉTVEGE OKTÓBER 16–18-IG!

Eh. kistestű tyúk 1 kg (baromfit árusító üzletekben)	499 Ft
Valdor baromfi füst. virsli 180 g, egységár: 1050 Ft/kg	189 Ft
Bravos ör. vák. kávé 1 kg	1099 Ft

OKTÓBER 19-IG MÉG AKCIÓS ÁRON KAPHATÓ:

Abaúj tejföl 20%-os 800 g, vödörös, egységár: 623,75 Ft/kg	499 Ft
--	---------------

coop

PROGRAMAJÁNLÓ

MEGEMLEKÉZÉS

Oláh Miklós Tárkányi utcai emléktáblájának koszorúzásával (fél 6-tól), majd 6 órától a Historica Együttes zenés-irodalmi történelemórájával emlékezik a Nyilas Misi Alapítvány az '56-os forradalomra október 22-én, szerdán.

KUNT – KÉTSZER

Húsz éven keresztül aludta mély álmát Kunt Ernő festőművész hagyatéka. Soproni szülőhazájából elkerülve, néhány év özi tartózkodás után a Miskolcon otthonra találó művész a XX. század második felének egyik jelentős helyi alkotója volt, s gazdag munkásságot hagyott örökségül. Ebből válogatva, Az utazó címmel október 22-én, szerdán délután 5 órakor nyílik kiállítás a Miskolci Galéria Rákóczi-házában. Eddig soha nem volt különlegessége a bemutatónak, hogy négy napig együtt látható ifj. Kunt Ernő tárlatával!

MUST, MURCI, ÚJBOR, ÓBOR

A musttól az óborig végigkísérhetik és végigköstölhetik a bor születését az Avasi Murci Napok látogatói az Avasi Cellariumban. Az október 18-án, délután 4-től éjjel 11-ig meghirdetett programban a Buri Jenő és Szirmai Zoltán duó szalonzenéje, interaktív

szólótaposó, véralkoholmérő kipróbálása, borászati és pálinkatörténeti kiállítások tárlatvezetéses megtekintése is szerepel.

NÉGY NAP KONCERT

A hosszú hétvégére beerősít a Helynekem. Szerdán a Truesounds csapat hoz igényes elektronikus zenét, csütörtökön következik Odett and the go girlz, pénteken Met.hu 2014 turné a Dalriada, a Wisdom, a Tales of Evening fellépésével, szombaton pedig Müller Péter Számi hozza el barátait (az And Friends társaságot), vendége Szinetár Dóra lesz.

KÖNYVEK, VERSEK, TITKOK

Könyves vásárpapot rendeznek október 19-én, vasárnap igazi családi programmal, az olvasók királya és királynője megkoronázásával és a késlekedő kölcsönzőknek sok megbocsátással a II. Rákóczi Ferenc Könyvtárban. Október 20-án, hétfőn délután 2 órától pedig 1956 emléke címmel városi versmondó versenyt rendeznek.

A Petőfi Sándor Könyvtárban a Kis herceg rejtélyét igyekeznek felderíteni október 21-én, kedden délután fél 5-től. A 70 éve eltűnt Antoine de Saint-Exupéryről Kositzky Attila nyugállományú repülő altábornagy tart előadást.

HARANG-HÍREK

Az Új Misszió folyóirat fennállásának 25. évfordulója alkalmából hálaadó szentmisét mutat be a minorita templomban szombaton, 18-án 16 órától Ternyák Csaba egri érsek.

A martin-kertvárosi plébániatemplom felszentelésének 80. évfordulója alkalmából, október 19-én, vasárnap a 11 órakor kezdődő ünnepi szentmisét Ternyák Csaba egri érsek mutatja be, és megáldja az évfordulóra belsőleg felújított templomot.

A Mindszenti plébánia millenniumi termében vasárnap, 19-én 16 órakor mocorgós szentmisét mutatnak be a kisgyermekes családoknak.

Október 20-án, hétfőn 14.30 órakor kerül sor a Fráter Akadémia első előadására. A Fráter György Katolikus Gimnázium vendége, előadója Csókay András idegsebész lesz.

Városi katekézis kezdődött a Mindszenti plébánián a nyolc boldogságról. A következő előadást 22-én, szerdán, 18 órakor Szarvas Péter esperes, a Szent Anna-templom plébánosa tartja a millenniumi terebben.

Nagyoperettel folytatja a színház a premiersort

Lehár Ferenc A víg özvegy című nagyoperettje a műfaj azon képviselői közé tartozik, amit mindig játszanak a világ valamely pontján. Júniusban már Miskolc is ilyen pont volt, hiszen előbemutatóként, illetve az operafesztiválon bemutatott néhány előadást láthatott a közönség. A valódi premier azonban október 17-én, pénteken este volt, a Nagyszínházban.



Rusznay Gábor rendezőnek ez az első találkozása az operettel, de nem a zenés színházzal. Glavári Hannát, a „víg özvegyet” kettős szereposztásban Eperjesi Erika (jobbrol) és Seres Ildikó (balrol), a színház két kiváló, ám különböző karakterű primadonnája énekl.

– A műfaj mindig is vonzott engem, az viszont taszított, ha csak a látszatelegancia volt meg az előadásban. Az elegancia az operett sajátja, a színpadra ennél több kell. Különösen ennél a darabnál, amiben a történet nem csak arra kell, hogy slágertől slágerig át tudjunk valahogy evickélni, itt

többről van szó – mondta Rusznay Gábor a beharangozó sajtótájékoztatón.

– Nem gondoltam, hogy fogok még operettet játszani, és biztos vagyok benne, hogy ez az utolsó alkalom. A tavalyi Púder nélkül sorozat idején sokat gondolkodtam magán az operetten is, mert nehéz hitelesen játszani úgy, ha te magad nem hiszel a műfajban, abban, hogy te jó helyen vagy benne. Komoly munka áll mögöttünk

– beszélt az előzményekről Seres Ildikó.

Azt is hozzátette, ha már a különbözőségekről van szó: látszik, hogy Rusznay Gábor fiatal rendező, őt jobban érdekli a politikai háttér – hiszen itt egy állam csődjéről, diplomáciáról van szó –, míg az ő számára a szerelmi vonulat jelent többet.

Eperjesi Erika számára az volt nehéz az elején, hogy éppen csak véget ért a Lili báró-

nő, amiben egy fiatal, az első szerelmet átélő lányt kellett alakítania, most pedig egy idősebb, sokat tapasztalt nőt kell megformálnia.

– Partnerem, Ódor Kristóf ráadásul olyan fiatal, hogy velem nem lehet azt eljátszani, hogy húsz évvel ezelőtt szerettük egymást... Nagyon izgalmas a szerep, és nagyon izgalmas volt a próbafolyamat is. Bizunk benne, hogy szeretni fogja a közönség ezt az előadást – mondta.

MISKOLCI NEMZETI SZÍNHÁZ MÚSORA (OKTÓBER 18–26.)

Október 18. | szombat | N | 19.00 A VÍG ÖZVEGY – Katona alap, arany, ezüst bérlet | K | 19.00 AZ ELTÖRT KORSÓ – Bemutató arany, ezüst bérlet

Október 19. | vasárnap | K | 15.00 AZ ELTÖRT KORSÓ – bérletszünet | J | 19.00 NŐ A MÚLTBÓL – bérletszünet

Október 21. | kedd | Shakespeare-nap: | CS | 15.00 A HERMAN OTTÓ GIMNÁZIUM ELŐADÁSA – IV. HENRIK | nézőtéri társalgó | 16.00 AZ AVASI GIMNÁZIUM OTHELLO KIÁLLÍTÁSA | nézőtéri társalgó, Fehér terem | 18.00 NEMZETKÖZI OTHELLO FESTÉSZETI KIÁLLÍTÁS.

Október 22. | szerda | N | 19.00 A VÍG ÖZVEGY – bérletszünet | K | 14.00 A NÉGYSZÖGLETŰ KERÉK ERDŐ – bérletszünet | J | 19.00 KILÉPŐ – bérletszünet

Október 24. | péntek | N | 19.00 A VÍG ÖZVEGY – bérletszünet | K | 19.00 AZ ELTÖRT KORSÓ – bérletszünet

Október 25. | szombat | N | 19.00 MY FAIR LADY – bérletszünet | J | 19.00 C'EST LA VIE – bérletszünet

Október 26. | vasárnap | N | 17.00 MY FAIR LADY – bérletszünet | K | 15.00 A NÉGYSZÖGLETŰ KERÉK ERDŐ – bérletszünet | J | 19.00 C'EST LA VIE – bérletszünet | Nézőtéri társalgó | 11.00 KAKAÓKONCERT

További programok www.mnsz.eu, [facebook/miskolcinenzetiszinhasz](https://facebook.com/miskolcinenzetiszinhasz)

Jelmagyarázat: N – Nagyszínház, K – Kamaraszínház, J – Játék/szín, CS – Csarnok.

Hirdetés

HABI webaruhaz.habi.hu
MTZ és Mezőgazdasági Gépkészülékek

Megnyitottunk!

MTZ-, T-25 és munkagép alkatrészek kis- és nagykereskedelme

Közvetlen importőrként tartósan alacsony árakkal és hónapról-hónapra megújuló akciókkal várjuk minden partnerünket!

www.habi.hu

Szaküzletünk:
Cím: Miskolc, József Attila u. 74. (Fonoda udvar)
Telefon: +3630/903-6721
E-mail: miskolc@habi.hu

1+1

Egyet fizet, kettőt kap akció a Barlangfürdőben!

Október 15. és december 15. között minden kedden és szerdán 2 teljes árú felnőtt belépőjegy vásárlása estén az egyiket ajándékba adjuk!

*Az akció egyéb napokon és ünnepnapokon nem érvényes!

3519 Miskolctapolca, Pazar sétány
Telefon: +36 46 560 030
Honlap: www.barlangfurdo.hu
E-mail: info@barlangfurdo.hu

MISK LC TAPOLCA BARLANGFÜRDŐ

MŰVÉSZETEK HÁZA
CSERHÁTI MÁTÉ ZSUZSA ÉS PÉTER EMLÉKEST

2014 OKTÓBER 29. SZERDA 19.00 ÓRA

AZ EST FELLEPOI
TÓTH VERA
KERESZTES ILDIKÓ
VARGA MIKLÓS
MUJAHID ZOLTÁN

JELENKORRA: MISKOLCI KULTURÁLIS KÖZPONT KÖZÖSSÉGI HÉTFŐNYITÁSAKOR 18.00 ÓRA U. 2 TEL: 46/508-844, 50848-3009 WWW.MUVEZSZETEKHAZA.MISKOLC.HU

MISKOLC mkk MŰHA MŰVÉSZETEK HÁZA MISKOLC



ÁTADTÁK A KERÉKPÁRUTAT

Alig 5 hét alatt készült el a Martin-kertvárost Szirmával összekötő, több mint 1 kilométeres gyalogos és kerékpárút. A mintegy 45 millió forintos beruházás egy kiterjedt kerékpárút-hálózat fontos részét képezi. Kriza Ákos polgármester az átadón elmondta: mintegy 12 kilométer kerékpárutat adtak már át korábban, ami a Tiszai pályaudvartól Diósgyőr irányába szeli át a várost. Miskolc kerékpárút-hálózata azonban csak akkor lehet teljes, ha minden irányban rendelkezik „kapcsolatokkal”. – Rendkívül fontos ennek a szakasznak az átadása, hiszen néhány kilométerre épül egy másik kerékpárút-hálózat is, ami Kistokajtól Nyékládháza, Mályi irányába megy tovább. Ennek a két hálózatnak mihamarabb össze kell kapcsolódnia, s ez a mostani jelentős lépés annak irányába, hogy ez megtörténjen – hangsúlyozta a polgármester.

FOTÓ: MOCSÁRI L.

Kutyatámadás Miskolcon



FORRÓ NYOMON

Egy miskolci családi házban harapta meg október 13-án este az otthon lévő másfél éves gyermek fejét a házi kedvenc staffordshire terrier. A Miskolci Rendőrkapitányság gondatlanságból elkövetett, súlyos testi sértés vétségének gyanúja miatt indított büntetőeljárás. A nyomozás eddigi adatai szerint a jelzett időpontban a nagymama vigyázott másfél éves unokájára. A házban évek óta három staffordshire terrier fajtájú kutya is élt, amelyek közül az egyik megharapta az öt átélni akaró gyermek fejét. A gyermek a harapás következtében nyolc napon túl gyógyuló, súlyos sérülést szenvedett.

Elfogták a sirrongálókat



Oktober 9-én, gyanúsított kihallgatásukon beismerték tettüket azok a vandálok, akik az egyik szikszói temetőben korábban több sírrel megrongáltak, összetörték, sírhantokat ástak ki. Az Encsi Rendőrkapitányság rongálás büntetésének gyanúja miatt indított eljárást, a nyomozás során hamar beazonosították és elfogták a bűncselekmény elkövetésével megalapozottan gyanúsítható Sz. Renáta 21 éves és G. Károly 22 éves aszálói lakosokat, akik nem tudtak elfogadható magyarázatot adni tettükre.

Több száz liter ásványvizet loptak

Lopás vétség elkövetésének megalapozott gyanúja miatt indított eljárást a Miskolci Rendőrkapitányság Z. Bertalan 49 éves miskolci, és L. Lóránt 36 éves alsószolcai lakosok ellen. A nyomozás adatai szerint a gyanúsítottak Miskolcon, a Kandó Kálmán téren található egyik cég telephelyére behatoltak, és onnan több mint hétszáz darab literes ásványvizet tulajdonítottak el. A Miskolci Rendőrkapitányság Vasúti Rendőrségének körzeti megbíztottja segítségével szinte azonnal elfogták az ásványvíztolvajokat, akik kihallgatásuk során beismerő vallomást tettek.

Újabb uzorások rács mögött

Uzsora bűncselekmény és zsarolás büntetésének megalapozott gyanúja miatt indított eljárást az Ózdi Rendőrkapitányság V. Kálmán 59 éves, C. Béláné 43 éves, továbbá zsarolás büntetésének megalapozott gyanúja miatt V. Béla 30 éves és L. Béla 32 éves ózdi lakosok ellen. A nyomozás adatai szerint V. Kálmán és élettársa, C. Béláné olyan ózdi személynek adtak kölcsön különböző pénzüsségeket, akik nehéz anyagi helyzetben voltak. A sértettek rászorult helyzetét kihasználva, 50 százalékos, vagy még magasabb kamatot számoltak fel, ezzel további nélkülözésnek tették ki adósaikat. Amennyiben a sértettek nem tudtak fizetni, úgy V. Béla és L. Béla büntőreikkel együtt bántalmazással fenyegették meg őket. A terhelteket október 7-én elfogták, és az Ózdi Rendőrkapitányságra előállították.



A hét fotója

JULIUS 1. FELVÉTELE

Választás

Az október 12-iki, önkormányzati választásokon 3 619 220 szavazásra jogosult, magyarországi választópolgár vett részt, ami 44,30 százalékos részvételi aránynak felel meg. Olyanok is voltak, akik életkoruk alapján még nem szavazhattak „saját jogon”, de közreműködtek abban, hogy szüleik voksai eljussanak az urnába.

1956 HŐSEI

HADSEREG LEVEGŐ-VEDELMI RÉSZE	OTT LENN, NÉPÍSEN	MEGFETÉS	1				
KACAT, HASZONTALAN HOLMI							
GERMÁN EREDETŰ NŐI NÉV							
GALLON, RÓV.							
ELŐTTE LEVŐ HELYRE			...ZÁMBÓ ISTVÁN; KORTÁRS MŰVESZ	REGIÓ-NÁLIS, RÓV.	ERRE A MÁSIK HELYRE	FESTŐ, SZOBORSZ MŰVET ELKÉSZÍT	HÁROM-KERÉKPÁR
KEMÉNYEN ÖSSZE-SZID, BIZ.							
HÁZÁNK AUTO-JELZÉSE	TISZAVI-RÁGÉLETŰ BALTI NÉP (BURKUS)						
TAVASZI HÓNAP, RÓV.			RADICS ...; ÉNEKESNŐ CSOKIMÁZAS SÜTI				
SÓS PÁLCIKA, RÁGCÁSÁLNIVALÓ					ELLEN-SZEGÜLES MŰLTÁSÁG, BIZ.		
A SZŐBELI MELLETT ILVEN WIZSGA IS VÁN							
MADÁR TESTÉT BORITJA (TÁJSZÓ)						KIRÁLY KUPA, RÓV. PÁRATLAN TANU!	
KERT TALAJT FORGAT							
VNI ALAPJÁN TÖRTÉNO, VMINEK MEGFELELŐ							
			MESSEBB TÁSZIT SPANYOL AUTOJEL				



Legújabb, négyrészes keresztrejtvényünkben az 1956-os forradalom és szabadságharc hőseinek, mártírjainak neveit rejtetjük el. Kérjük, a megfejtéseket együtt, legkésőbb **november 19-én éjfélig** juttassák el szerkesztőségünkbe (3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9.) vagy az info@mikom.hu e-mail címre. A helyes megfejtést beküldők között **egy-egy 2014-es Miskolci Kalendáriumot** sorsolunk ki.

MINDENKIT ÉRNET JOGESET

Ha jogi problémájuk, kérdésük van, küldjék el szerkesztőségünk címére: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. a borítékra írják rá: „Mindenkit érhet jogeset”. E-mail címünk, amelyre üzeneteiket, problémáikat elküldhetik: info@mikom.hu. Dr. Strassburger Gyula és dr. Tulipán Péter ügyvéd írásban válaszol!

HETI HOROSZKÓP

- Kos (03. 21–04. 20.)** Ezen a héten sokat tehet a fejlődéséért és sikerességéért. Tele van energiával és másokat is feltölt, pozitív gondolkodásra inspirál. Bármint elérhet, amit célul tűz ki maga elé, csak fantáziája és kreativitása szabhat határt.
- Bika (04. 21–05. 21.)** A pénzügyi jellegű problémái megoldódni látszanak, és a hét vége felé már kezd látszani a fény az alagút végén. Hosszabb ideje húzódozó ügyei végre elindulnak a haladás útján, új lehetőségek várják, ne hagyja ki őket.
- Ikrek (05. 22–06. 21.)** Mostanában eléggé elhanyagolja a barátait, rokonait, ideje felelmei a telefont, vagy meglátogatni őket. Ne feledje, amennyit másokkal foglalkozik, annyit kap vissza tőlük. A hét vége felé bármibe fog, minden sikerül.
- Rák (06. 22–07. 22.)** Az eddigi hibáiból tanulván jobban sikerül megfelelnie az elvárásoknak. Fokozottabban odafigyel az eredményességre és a minőségi munkavégzésre, mint a mennyiségre. Tettre kész és fáradhatatlan ezekben a napokban.
- Oroszlán (07. 23–08. 23.)** Megfáradt az elmúlt időszakban, de most sem lesz ideje nyugodtan pihenni. Jobban jár, ha nem is tiltakozik az új kihívások ellen, mivel hosszabb távon is kedvező változásokat tartogat ez a kihagyhatatlan ajánlat.
- Szűz (08. 24–09. 23.)** Ideje néhány dolgot változtatni az életében, hogy túllépjen az unalmas hétköznapokon. Valakivel közelebbi kapcsolatba kerülhet a héten, akár közös vállalkozásba is foghatnak. Lehet, hogy megtalálta a társat, akit keresett.
- Mérleg (09. 24–10. 23.)** Több probléma megoldása vár Önre a napokban. Az elmúlt időszak feszült hangulata nyomot hagyott kapcsolataiban, ezeken leginkább őszinte beszélgetésekkel tud javítani. Szeretettel úgy érzi, nem elég fontosak Önnek.
- Skorpió (10. 24–11. 22.)** Rendkívül jól veszi az akadályokat az utóbbi időben. Gyorsan és hatékonyan dolgozik, kollégái alig győzik a tempóját. Nyitott az újításokra is, ezért képzésen is szívesen részt vesz, felettesei ösztönzésére.
- Nyilas (11. 23–12. 21.)** Szereti meglepni a környezetét az új ötleteivel. Kreativitása és fantáziája szinte határtalan. Akár a munkájáról, akár lakberendezésről legyen szó, a kivitelezés egyedi és lenyűgöző lesz, ebben mindenki egyetért.
- Bak (12. 22–01. 20.)** Bármilyen szeretné elérni céljait, de nem árt, ha még a megszokottnál is sokkal alaposabban gondolja át a döntéseit a héten. Az érzelmei nem mindig a megfelelő irányba terelik, vigyázzon, hogy ne legyen befolyásolható.
- Vízöntő (01. 21–02. 19.)** Pessimistább hangulatban éri ez a hét. Felhalmozódott határidős munkái miatt úgy érzi, nem alkalmas ellátni a feladatát. Nem érzi jól magát a bőrében, de ez csak átmeneti állapot, a hét vége felé minden jobbra fordul.
- Halak (02. 20–03. 20.)** Nagyon jól alakul a hét első fele, főleg a magánéletében. Unatkozni nem fog, mert főleg otthon lendült bele a teendőbe, és eredményesen szépítgeti otthonát. Munka közben pedig lelkesen tervezgetheti a jövőjét.